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bpo) noeHa Ha ucnuTy

HJIAHOBH UCITMTHE KOMHUCHUIE




1. 4)
Koju o4 HaBeAeHWX NojMoOBa He nNpeacTasiba PU3nyKy BENUUUHY?
a) bp3nHa
0) npenamame cBeTnocTH
B) KONNYNHa HaenekTpucamwa

) TeXUHa

2. (12)
ABUOH, BuumknucTa u aytomobun ce kpehe npasBonuHujcku. MepeHe cy

buxoBe TpeHyTHe Op3nHe Yy oapehenHmm  Tpenyuuma.  W3Mepene
BpeNHOCTN cy TabenapHoO npukasaHe.
aBUOH _
{ (min) | 2 4 6 8
v (m/s) 210 210 210 210
buumnknucra |
tmin) |0 5 | 10 1 15
v (m/min) |
ayTomobun
t(S) 3 | 4 5 6
v (km/h) | 54 36 18

Naxubuso npoyyn tabene na gonyHu cnegehe pedeHunue.

a) ABUOH ce kpehe APaBONNHW|CKU.

paBHOMEPHO / paBHOMEPHO NPOMEHBUBO
Ybpasate asuoHa je y CBAKOM BPEMEHCKOM TPEHYTKY CTanHO M

U3HOCU

6) Buuuknucra ce kpehe NpaBOSIMHUCKN.

pasHOMEPHO / paBHOMEPHO NPOMEHIBUBD
Ybpasare buynknnucre je y CBakoM BPEMEHCKOM TPEHYTKY CTanHo v

3HOCH

a) Aytomobun ce kpehe NPaBONUHUICKA.

PABHOMEDHO / paBHROMEPHO NROMEHHLUMBO
YOpasawe aytomobuna je y cBaKOM BPEMEHCKOM TPEHYTKY CTaNHO ¥

UW3HOCH




3. (8)
Cuna cranHor uHtensnteta 5N genyje Ha Tpeno mace 200 g .Konuko
yOp3am-e Ta cuna caonwTasa Teny?

i (8)

HabpojaHe dusndke BennunHe pacnopeam y oarosapajyhe konoxe pare
Tabene.

BpEME, cuna, TexunHa, Temneparypa, maca, 6pauvHa, ybpsawe, pan

ckanapm BEKTOPW

5 (8)
KBanap mace 3 kg auHamomeTtpom (D) By4eMO NO XOPU3OHTaNTHOM cTony.
KBagap ce kpehe ctanHom 6p3nMHOM Kaga AMHaMomeTap nokasyje cuny oa
15N. Oapeau: !
- TEXNHY KBaApa
- CUny Tpea
- KOEMUUWIEHT TpEH-A
- yOp3ake Tena.
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5. (4)

'yctuHa cyncrasumje je 700 kg/ m®, 10 3Haum aa je:
a) maca 1 kg ako je sanpeMuHa 1 m°:
6) maca 700 kg ako je sanpemuHa 1 m*

B) Maca 1 kg ako je saanpemuHa 700 m® :
r) maca 700 kg ako je 3anpemuHa 700 m” .

3a0KpYX¥ CNoBO UCNpea TayHor OAroesopa.

7 (B)
Konuku nyT npehe kyrnuua MmateMaTnykor KnaTHa ako je amnnuTyaa
ocyunosakwa 2 cm 3a Bpeme o4 ABa nepuona?

a) 6 cm

0) 10cm

B) 16cm

r) 20cm

3a0KpYXu CNoBO Ucnpes Ta4yHor OAroBopa.
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(10)

Y KOM OQHOCY Cy AY)XUHE ABa MaTeMaTuyka KNaTHa ako CY UM nepunoau
ocumnosakwa I1=4s u To= 1s.

[4)
I lpyTucak yspcTor Tena ce nosehasa kazna ce:

a) CMarbyn HopmManHa cuna a 4oOANPHa NOBPLUMHA OCTaje UCTA
O) cnna He merwa a nognpHa NoBpLWNHA Ce CMakb K

B) noseha cvna a noanpHa NoBpLUMHA OCTaje UCTa

r)ynoseha u cuna v NOBPLUIMHA Y UCTOM OLHOCY

3a0KpYXu CroBa ucnpea Ta4dHnx o4rosopa.



fleneHa kouka cTpaxuue 1 dm Hanasu ce Ha XOPU3OHTaNHOJ FIO,EU'IO3VI
a) oapeau 3anpemuHy U macy kouke (ryctuHa nega je 900 kg /m”°)

B) TEXUHY KOUKE N NpuUTUCak Ha noanory .

(3a yBp3are 3emrorHe Texe ysetn 10 m/ s %)

11.(8)

Teno mace 1kg nocegyje knueTuuky eHeprujy 8J. Konukom 6p3nHom ce
kpehe Teno?

T (4)
BpojHa BPeAHOCT rpaBuTalnoHe noTeHuujante eHepruje ce ogpehyje
nomohy dbopmyne:

a) Ep,=Fs
6) E, = %
B) Ep = .’%"
ryE, =m-g-h

3a0KpyXu CnoBO ncnpeg Ta4vHor oaAroBopa.

L (4)

MepHa jeaMHuua 3a MexaHuuku pag  je:

a) TN
o) 1J
B) 1Pa
N 1TW

3a0KpyXun CNOBO Ucnpen Ta4vHor oarosopa.




14 (4)
CTeneH KOpPUCHOF AgjCcTBa je BeNnu4uHa Koja je:
a) ysek seha oa 1
0) yBek marwa o 1 a sBeha og O
B) yBeKk Mawa og 0
r) Hexaag mamwa oa 0

33a0KPYXu CNOBO UCnpes Ta4vHOr OArosopa.

15.(8)
Hevak je ucnycrno nonty mace 4009 ca sucuHe 3m Ha 3emspy. Ogpeau:
a) KOMWUKa je NnoTeHuujanHa eHepruja nonte Ha NoYeTKy KpeTamwa?
0) Konuka ;e KWHEeTUYKa eHepruja nonre npwu yaapy y 1no’?
( g=10m/s*)

16.{3) AytoMo0un npun 6p3unHn og 72 km/h noyntse fa ce kpehe paBHOMEPHO
ycnopeHo ybpaarem 4m/s*. Oapeau:

a) Bpeme 3aycraBibarba aytomoduna;
0) Ay>XUHY 3aycTasHOr nyra.

[fo3nTuBaH jOH Ma BULLIAK:

a) NPOTOHA
O) enekTpoHa
r) HEeyTpoOHa
) HYKNeoHa

3a0KPYXXKW COBO UCNpes TavyHor oaroeopa.



18.(8)
Kpo3 nonpeynun npecek nposogHuKa y Toky 10s npoTekHe KonuiuHa
HaenekTpucawa q = 80 C. Konuka je jaunHa enekrpuyHe cTpyje?




